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Усі сараї та гаражі можуть спати
спокійно - Орєшнік так і не вилетів із
Капустиного Яру в ніч на 12 червня
Загроза балістики охопила Київ та інші міста - моніторингові
канали розійшлися в оцінках щодо пуску ракет без збиття чи ударів

Ганна Копитько
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Тривога через Орєшнік в Києві спрацювала, але була хибною. Колаж - Інформатор-
Україна

Уночі 11 червня по всій Україні оголосили повітряну тривогу -
моніторингові канали зафіксували загрозу пуску балістичної ракети
з полігону Капустин Яр. Лише кілька тижнів тому стався третій
удар "Орєшніком" по Київщині, тому нова загроза змусила українців
знову йти в укриття. Тривогу оголосили о 23:29, а вже о 23:43
пролунав відбій.

Думки військових аналітиків та журналістів щодо природи цього
пуску розійшлися. Що це могло бути - тренування, імітаційні пуски
чи ракета впала на території РФ.

Загрозу масованого удару з можливим застосуванням "Орєшніка"
попереджали вже кілька днів поспіль. Росія могла завдати
масованого удару ще 10 червня - про це детально писав Інформатор.
Рівень ракетної загрози характеризували як підвищений, а
авіаційний удар очікувався у ці дні - 9 та 10 червня.

Існувала серйозна ймовірність того, що противник готується
застосувати ракету з Капустиного Яру - моніторингові канали
повідомляли про підготовчі дії до можливого пуску на полігоні.

Вже 11 червня о 23:25 зафіксували невідомий пуск - тривога про
загрозу балістики охопила Київ та інші міста. Деякі канали
повідомляли також про загрозу з боку Брянська. За 14 хвилин дали
відбій, але публічна дискусія щодо того, що саме відбулось,
тривала ще довго.

Тривога тривала 24 хвилини

Тривога тривала 14 хвилини

Що сказали військові оглядачі після відбою

Думки фахівців та журналістів розійшлися. Військовий оглядач
Роман Бочкала припустив, що якщо це був реальний пуск, то ракета
знову могла впасти десь на болотах - натякаючи на можливе падіння
на власній території Росії або тимчасово окупованих нею землях.
Журналіст і політолог Сергій Ягодзінський кваліфікував загрозу як
явную - застосування міжконтинентальних балістичних ракет РС-26
"Рубіж".

"Є інформація про ймовірний пуск "Орєшніка". Мінімум до 23:50
не покидайте укриттів. Відбій. Але, думаю, що це не останній на
сьогодні випадок. Ми ж не думаємо, що ворог буде сидіти і
ловити наші дрони і ракети. Тому готуємось… а який вибір?", -
писав він. 

Частина каналів схилялась до версії навчального сценарію. У
каналі "Радник" з'явився підсумок: відбій "Орєшніка" - пуск о
23:25 чогось невідомого з Капустиного Яру, найімовірніше
тренування чи в режимі ППО. Журналіст Андрій Цаплієнко вказував,
що ймовірний пуск "Орєшніка" йшов західним курсом, а українські
засоби ППО не можуть його вчасно фіксувати. Натомість військовий
з позивним "Алекс" лаконічно підсумував: кокошнік [ракету] не
запустили - розходимось.

Як повідомляли моніторингові канали після відбою:

"Відбій "Орєшніка": було повідомлення про пуск о 23:25 чогось
невідомого з Капустиного Яру. Скоріше за все, тренування.
Відбій загрози застосування БРСД "Орєшнік" - всі гаражі можуть
спати спокійно.

Таким чином обговорення розкололося на два табори: одні
схиляються до версії пристрілювального тренування або фальш-
запуску цілі, інші допускають реальний пуск, після якого ракета
могла впасти на власній або окупованій Росією території. Паралель
із ударом 24 травня по Білій Церкві, коли, за словами Путіна,
навмисно цілили по гаражах та сараях - не випадкова. Саме тоді
Москва показала "Орєшнік" як інструмент залякування, а не
класичну бойову зброю.

Як зазначив політолог і міжнародник Максим Несвітайлов,
відреагувавши іронічно:

"Гаражним кооперативам і сараям приготуватись! Загроза
застосування арррєшніка".

Уперше "Орєшнік" був застосований Росією для ударів
по Україні у листопаді 2024 року

Уперше "Орєшнік" був застосований Росією для ударів по Україні у листопаді 2024
року

Чому "Орєшнік" лякає і як Росія застосовує
його досі

Це вже третє відоме застосування "Орєшніка" у війні проти
України. Перший запуск зафіксували у листопаді 2024 року під час
удару по Дніпру, другий - 8 січня 2026 року по об'єкту на
Львівщині. Між першою і другою атакою минув рік і приблизно
півтора місяці, а між другою й третьою - лише чотири з половиною
місяці. 24 травня 2026 року РФ вдарила по Україні двома ракетами
Орєшнік - один впав в районі гаражного коорператива Білої Церкви
на Київщині, інший - по сараях на Донеччині (нині тимчасово
окупована територія України - ред). 

Біла Церква: наслідки російського удару по гаражному кооперативу

Біла Церква - наслідки російського удару 24 травня по гаражному кооперативу

Москва дедалі активніше поєднує реальні удари з ядерним шантажем.
Генеральний секретар НАТО Марк Рютте наголошував, що Росія
застосовує "Орєшнік" для надсилання сигналу країнам-членам
Альянсу - аби змусити їх припинити підтримку України. У
комбінованих ударах спочатку запускаються хвилі дешевих дронів та
імітаторів, а вже після цього - крилаті або балістичні ракети.

З початку 2026 року Росія здійснила понад 20 масованих ракетних
атак, випустивши сумарно більше ніж 1200 крилатих та балістичних
ракет. Ворог нарощує кількість балістики, бо знає про проблеми
ЗСУ зі збиттям саме цього типу зброї. Через нестачу
антибалістичних ракет для ППО противник готовий повторити удар
аналогічного масштабу.

В Кремлі вигадали, що б'ють ракетами за $50 млн, щоб подивитися,
як в гаражах плити складаються

В Кремлі вигадали, що б'ють ракетами за $50 млн, щоб подивитися, як в гаражах
блоки складуться

Капустин Яр - що відомо про цей полігон

Окрім "Орєшника", на території Капустиного Яру проводять
випробування різних типів ракет малої та середньої дальності,
крилатих ракет, а також систем протиповітряної оборони. Саме цей
полігон використовується для запусків балістичних ракет середньої
дальності з комплексу "Орєшнік". Однією з таких ракет Росія у
січні 2026 року завдала удару по передмістю Львова.

Нещодавно ЗСУ вдарили дронами по Капустиному Яру - це вже вдруге
за два роки. Під час тієї атаки українських спецслужб було
повністю знищено одну з трьох російських балістичних ракет
середньої дальності. Полігон залишається ключовим майданчиком для
підготовки та відпрацювання ударів по Україні.

У ніч проти 24 травня Росія завдала одного з наймасштабніших
ударів з початку повномасштабного вторгнення. В епіцентрі атаки
опинилися Київ та область, зокрема Біла Церква, по якій армія РФ
запустила "Орєшнік". Саме на тлі цих подій загроза пуску
"Орєшніка" вже 10 червня сприймалась цілком реально. Повторна
тривога в ніч на 12 червня лише підтвердила: Кремль продовжує
використовувати цю зброю як інструмент психологічного тиску на
Україну та її партнерів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Масований удар, про який попереджають кілька днів - чому
Росія зволікає та до чого тут 12 червня

 Авіаційний удар РФ можливий 9-10 червня - монітори
попереджають про зростання ракетної загрози

 Калібри з касетною начинкою - Боровик пояснив загрозу для
цивільних і попередив про відкладені вибухи
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РФ вдарила по терміналу Нової
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польських автобусів через
скандал - мер Кельце пояснила,
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зміниться - прогноз цін
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Вже скоро буде готово - Свириденко

анонсувала представлення реформи

збільшення зарплат для військових
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